
 

 

Δίκτυο Ελληνισμού (ΔΕ) -Εθνικό Συμβούλιο  
 
Αγαπητοί φίλοι φίλες και αδέρφια μας, Έλληνες και Ελληνίδες στην Ελλάδα και στην Ομογένεια. Το ΔΕ 
είναι ακόμη εδώ και  σας ευγνωμονεί για την μέχρι σήμερα συμβολή σας στο έργο του. Αφού 
προσπαθήσαμε σε αυτές τις εκλογές να ενώσουμε όλο τον πολιτικό πατριωτικό κόσμο, αποκτώντας 
τεράστια και πολύ χρήσιμη εμπειρία, τώρα θα  επαναπροσδιορίσουμε τον από εδώ και εμπρός ρόλο του 
ΔΕ για το μέλλον του Ελληνισμού στην Ελλάδα και στην Ομογένεια. Ακολούθως σας συνοψίζουμε μερικά 
πολύ σημαντικά στοιχεία για το τι είναι το ΔΕ και τι σχεδιάζει για τον Ελληνισμό από εδώ και εμπρός 
προκειμένου να ολοκληρώσουμε ένα αναγκαίο εθνικό έργο που αφορά την εθνική πολιτιστική και 
πνευματική μας συνέχεια και ανεξαρτησία, την γεωγραφική μας ακεραιότητα και την επιβίωση μας ως 
ιστορικό ελληνικό έθνος και ελληνικός λαός. 
 
Στόχοι του ΔΕ 
α) η Αυτοκυβέρνηση  των Ελλήνων, η Εθνική Κυριαρχία και ανεξαρτησία του Ελληνικού λαού, και η   
πολιτική, πολιτισμική,  εθνική και οικουμενική ενότητα όλων  των Ελλήνων.  
β) η εκπαίδευση των Ελλήνων στην διαχρονική ελληνική ιστορία και στη ελληνική γλώσσα καθώς και   
στην διαχρονική Ελληνική υπερκομματική, κοινοτική, συνοδική και αμεσοδημοκρατική πολιτειολογία. 
γ)   Εκπαιδευτική, ανθρωπιστική, δημογραφική, επιχειρηματική και πολιτιστική στήριξη του ελληνικού 
λαού.  
δ) διάσωση της διαχρονικής ελληνικής και ορθόδοξης ταυτότητας του Ελληνικού λαού. 
ε) προστασία του Ελληνικού Συντάγματος και του Ελληνικού  λαού από κάθε μορφή παραβίασης του 
κράτους δικαίου, κρατικού η άλλου αυταρχισμού, αλλοτρίωσης και γενοκτονίας, πνευματικής, 
δημογραφικής, οικονομικής, ιατρικής κλπ.     
στ) υποστήριξη σε ελληνικά και διεθνή δικαστήρια των δικαιωμάτων του ανθρώπου σύμφωνα με το 
ελληνικό Σύνταγμα και τις διεθνείς συμφωνίες.  
ζ) στήριξη της ελληνικής δημόσιας και ιδιωτικής περιουσίας από το εγκληματικό τραπεζικό σύστημα. 
θ) προσφυγές μηνύσεις και αγωγές σε ελληνικά και διεθνή δικαστήρια και διεθνείς οργανισμούς για την 
προστασία  της δημοκρατίας  για την παραβίαση των δημοκρατικών αρχών και των δικαιωμάτων του 
ανθρώπου.  
 
Εθνικό Συμβούλιο  
 

 1. Το ΔΕ καλεί όλους τους ευαίσθητους και αισθαντικούς Έλληνες που αποδέχονται τις βασικές ιδρυτικές 
αρχές του ΔΕ, (https://www.diktyoellinismou.gr/ti-einai-to-de/),  
(https://www.diktyoellinismou.gr/idritiki-diakirixi-ypees-
2/),(https://www.diktyoellinismou.gr/ethniko-psifodeltio-2/), να εγγραφούν ως μέλη στο Εθνικό 
Συμβούλιο (ΕΣ-ΔΕ) που δημιουργεί το ΔΕ, συμπληρώνοντας τα στοιχεία των στην επισυναπτόμενη 
αίτηση εγγραφής στα μέλη  του δημιουργούμενου Εθνικού Συμβουλίου. 

 2. Η τελική αποδοχή και έγκριση  της αίτησης εγγραφής στα μέλη του   ΕΣ-ΔΕ γίνεται μετά από 
διαδικτυακή η ζωντανή επικοινωνία με μέλη του ΔΣ του ΔΕ. 

 3. Τα μέλη του ΕΣ-ΔΕ υποχρεούνται να συμμετέχουν στις τακτικές διαδικτυακές η ζωντανές  συναντήσεις 
της ολομέλειας του ΔΕ  που ανακοινώνονται μέσω email η άλλου τρόπου από το ΔΣ του ΔΕ.  

 4. Τα μέλη του ΕΣ-ΔΕ ταξινομούνται τοπικά  κατά πόλεις και περιοχές στην Ελλάδα και στην Ομογένεια. 
Εκπρόσωποι τοπικών ομάδων του  ΕΣ-ΔΕ Αποτελούν το  κεντρικό  Εθνικό Συμβούλιο (Κ.Ε.Σ).  

 5. Τα μέλη του ΕΣ-ΔΕ μπορούν να συμμετέχουν σε όλα τα όργανα του ΔΕ όπως περιγράφονται στην 
ιστοσελίδα του ΔΕ. 

 6. Μέχρι σήμερα το ΔΕ έχει δημιουργήσει τα εξής όργανα του: α) ΕΛΔΙΕΣ, που σημαίνει Ελληνικό Δικτυο 
Δικαιοσύνης Ελευθερίας και  Στήριξης (https://www.diktyoellinismou.gr/elldies/), β) ΑΛΗΘΕΙΑ 
(https://www.diktyoellinismou.gr/politeiaki-protasi-alitheia/).  

 7. Το ΔΕ διοικείται από την ολομέλεια των μελών του μέσω του ΔΣ του ΔΕ. Τα μέλη του ΔΣ του ΔΕ 
υπηρετούν για έναν χρόνο όπως και τα μέλη των ΔΣ των οργάνων του ΔΕ και επιλέγονται από την 
ολομέλεια του ΔΕ.  
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Αίτηση εγγραφής στα μέλη του Εθνικού Συμβουλίου  
 
Όνομα  
Επώνυμο 
email 
Τηλέφωνο  
Επάγγελμα  
Σπουδές  
Πόλις μόνιμης  κατοικίας  
Διεύθυνση κατοικίας  
Αποδέχομαι τις ιδρυτικές αρχές του ΔΕ όπως αυτές περιγράφονται εδώ και στην ιστοσελίδα 
του  


